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Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório

Marileda Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 01, na cidade de Montauri-

RS, reuniram-se em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo

Municipal com a finalidade de apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município.

contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA)

Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB) , Girlei José Sotilli (PT)

Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro

Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus a

S(I Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida, a S(I Presidente convidou a todos para

cantarem o Hino Nacional Brasileiro ....Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia. Logo
."',

- -
após, foi lida ata da sessão anterior. A qual foi colocada em discussão, depois em votação e

aprovada por unanimidade. Na sequencia, foi lida a pauta com o Requerimento n? 013, que

"solicita cópia em áudio da sessão n" 044/2020, solicitada pela vereadora Maria Salete". A

Indicação, que "sugere a aplicação dos valores que serão devolvidos de duodécimo para o

Poder Executivo relativos ao exercício de 2020". E o Projeto de Decreto Legislativo n?

002/2020, que ''Aprova as contas do Prefeito Municipal no exercício de 2019". A pauta foi

posta em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, foi lido o

Requerimento n? 013, posto em discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade.

Assim, logo foi feita a entrega do áudio à vereadora Maria Salete. Na sequência, foi lida a

Indicação, posta em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Por fim, foi

lido o Projeto de Decreto Legislativo n? 002/2020, posto em discussão, depois em votação

e aprovado por unanimidade. Como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna

Livre. O vereador Arlindo Orso, inicialmente agradeceu o trabalho do Assessor Jurídico,

disse que trabalhou por oito anos juntos e dois como Presidente, posteriormente agradeceu

os trabalhos efetuados pela Secretária da Câmara, assim como todos os vereadores,

mencionou que aprovou todos os projetos enviados pelo Executivo, e posteriormente

desejou um feliz ano novo a todos. O Vereador José Carlos Zanetti agradeceu a presença de
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todos e desejou um bom trabalho aos próximos vereadores, agradeceu a Secretária e o

Assessor Jurídico, e parabenizou os trabalhos de todos. O Vereador Reonil Balbinot a

agradeceu a presença de todos e parabenizou os trabalhos de todos os vereadores, agradeceu

a Secretária e o Assessor Jurídico. O vereador Girlei José Sotilli, agradeceu a presença de

todos e leu uma mensagem de agradecimento, também agradeceu a Secretária e o Assessor

Jurídico. A vereadora Maria Salete agradeceu a presença de todos e leu uma mensagem de

[mal de ano, em seguida parabenizou aos trabalhos de todos os vereadores, agradeceu a

Secretária e o Assessor Jurídico, agradeceu em especial os funcionários e profissionais da

saúde, os funcionários da educação diante do ano difícil devido a pandemia do coronavírus,

em seguida agradeceu os serviços das demais Secretarias, do Executivo, e demais

funcionários. Posteriormente agradeceu o trabalho dos colegas vereadores e manifestou

gratidão, e desejou um bom trabalhos aos próximos vereadores. Por fim disse que mesmo
r

adversária sempre aprovou os projetos para o bem do Município. O Vereador Zico Lasta

agradeceu a presença de todos e parabenizou os trabalhos de todos os vereadores, agradeceu

a Secretária e o Assessor Jurídico. O vereador Jonas Fontaníve também agradeceu a

presença de todos e parabenizou os trabalhos de todos os vereadores e agradeceu os

mesmos, agradeceu a Secretária e o Assessor Jurídico e os demais membros da equipe ao

longo dos quatro anos pelos serviços prestados. Agradeceu a família e munícipes por ter

oportunizado ser vereador, e desejou boa sorte aos próximos e em especial ao colega de

Partido Rafael Comin. O vereador Flavio Comin, da mesma forma agradeceu a presença de

todos e parabenizou os trabalhos de todos os vereadores e agradeceu os mesmos, agradeceu

ainda, os trabalhos prestados pela Secretária e o Assessor Jurídico. Posteriormente fez um

agradecimento especial a dedicação e trabalhos do Secretário João Paulo Spada e do Sr.

Nelcir Stefenon. Em seguida agradeceu ao partido PTB por ter destinado ao Município um

milhão de reais. Por fim agradeceu aos munícipes que possibilitaram ser vereador, aos

trabalhos dos Secretários, Prefeito, Vice - Prefeito e funcionários municipais pel()erviços
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A senhora Presidente parabenizou a presença de todos e leu uma mensagem de

agradecimento especial aos vereadores, Secretária e Assessor Jurídico pelo serviços

prestados. Todos os vereadores, de forma individual, desejaram um feliz ano novo.

Posteriormente foi dada a palavra para o Sr. Nelcir Stefenon, o qual em nome da

Coordenadoria do Esporte agradeceu ao trabalho e parceria da Câmara, falou das

consequências da Pandemia no Esporte, mas agradeceu porque as coisas estão funcionando

mesmo com essa Pandemia e se colocou a disposição e desejou aos novos vereadores

sucesso e a todos um feliz ano novo. Por fim, o Sr. João Paulo, parabenizou e agradeceu os

vereadores pela parceria. Desejou prosperidade e sucesso aos novos vereadores. Falou que

os momentos difíceis nos fazem crescer. E desejou um feliz ano novo a todos. Por fim, como

ninguém mais fez o uso da palavra o Sr. Presidente sob a proteção de Deus deu por

encerrada a_seJSão._ (JJ ~-r:;'"., .' ~.~tI _ ~ í) iA /I' ~
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